"秋季攻势"已打响"国庆贺礼"提前送

一日游"?还是反转"拉序幕"?最具参考价值观点浮出水面

追根究底

昨日,沪深股市一改往日 阴跌格局,在早盘探底之后, 便一路强劲上涨。从板块上 看,领头羊当属核电、水泥、煤 炭和金融股,截至收盘,沪指 上涨 2.66%, 报收 2512 点, 成交 882 亿元; 深成指上涨 2.93%, 报收 10991 点, 成交 717 亿 元。针对昨日的股市惊天逆 转,投资者一是想知道,究竟 是什么原因,使疲弱已久的股 市一举振作起来;二是想知 道,本轮行情是昙花一现的反 弹,还是大行情反转的开 记者 王贤松



」救市传闻不绝于耳 真假难辨

就消息面而言,目前市场传闻较 多,但真假难辨。比如说,有关救市 的声音在加大,从新华社文章到人民 日报评论,都在呼吁给股市休养生息 的空间,新股发行应兼顾环境,放缓 节奏。还有些专家建议,为了扭转低

迷市道,可下调证券交易印花税和红 利税,这样可以降低交易成本,提高 市场活跃度,给市场发出积极信号。 另外,国庆节即将到了,维稳也是一 项政治任务,加上为了护航中国水电 顺利发行,也有必要在节前发动一轮

行情。至于昨日券商股的亢奋,与传 言T+O交易制度或将回归A股有关, 因为一旦实施,券商无疑是最大受益 者,不过,这些传闻可能只是一厢情 愿,能否实施难度不小。

底部特征的六大信号

不过,尽管传闻并不可信,但沪指 跌到2400点这个位置,底部特征比较 明显。一是通胀高点对应股市低点, 一般而言,股市是先行指标,可领先经 济指标半年以上,如果确认通胀拐点 已现,股市便率先走出底部。二是据 央行调查,如今居民投资股市的意愿 降到了"冰点",李志林博士有言,根据

相反理论, 当股市满大街都是套牢盘 的时候,股市无人问津的时候,重大 机会就来临了,因为股市有句谚语: 行情在绝望中产生,在疑惑中前进, 在欢乐中死亡。三是新股破发潮使 得股市的融资功能面临损坏,有关方 面不能不考虑如何扭转局面。四是 目前沪指2400点的估值在历史上是

最低的,连"民间股神"林园都认为, 当前股市遍地是黄金,可投资的标的 物特别多。五是近几个月以来,最了 解自身价值的上市公司大股东或高 管开始持续不断地增持股票,产业资 本抄底,也是股市见底的重要标志之 六是地量,股市历来都是头部在 巨量中产生,底部在地量中出现。

"空头司令"侯宁:"救市"可能又是忽悠



针对昨日的行情,市场人十见 仁见智,我们市场星报证券部历来 只看中"含金量高"的参考意见,在 此,提供一点具有代表性的观点,比 如号称"空头司令"的侯宁就暗示, 所谓的"救市"可能又是一忽悠,在 他看来,只要一听到"救市"就头痛, 也不知道谁救谁呢?他说,"牛市"

能救得来么? 因此,他认定,这不过 是股指超跌后触及布林线下轨的一 次技术反弹而已。别激动。与之呼 应的是湘财证券分析师祁大鹏也有 同感,他认为此波行情为反弹,切勿 当成反转,对指数别期望过高,不要 给点阳光就灿烂,给点颜色就开染

"神人"李大霄:这次"救市"不一般!

可是多头却并不这么认为, 曾经测顶 6124 点与测底 1664 点神 准的英大证券研究所所长李大雪 就明言,这次"救市"不一般! A 股需要积极的股市政策来维稳, 在股市低位区加大社保、保险、指 数基金、国有股增持力度,既可达 到国有资产增值又有稳定市场之

功效,A股的稳定有利于为中国企 业在危机中进行扩张提供保证, 也为全球金融市场的稳定作出贡 献。曾经名噪一时的带头大哥 777 更是下了定论,此次行情构筑 了完美的底部,大盘开始反转,好 日子从今开始,沪指将向3000点 以上进军





股民培训基地 売申重泰路 327 5日 务专线:**2627033**

股民热线:0551-5223801 E-mail:wg69535104@sina.con

9月21日沪深指数

上证指数:

最高:2517.67 最低:2438.85 开盘:2450.12 收盘 2512.96 涨跌 65.21 成交 . 881.88 亿元 平盘:18家 上涨:932家 下跌:8家

深成指数

开盘:10683.29 最高:11035.24 最低:10639.42 收盘:10991.85 涨跌:312.55 成交:716.84亿元 上涨:1340家 下跌:10家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



名家看盘

新一轮建仓时机悄然来临

周三大盘放量反弹,虽然仍属于跟随股指期货后的 上涨,但在消息面未见突发性重大利好刺激的情况下, 周三的这种放量反弹显得尤为珍贵。虽然目前尚不能 肯定究竟是为中国水电发行护盘,还是中线就此见底, 但周三放量大涨,已经突破了五日线和十日线压制,短 线走势已经趋于稳定。

对于周三的大涨,由于没有消息面的明显刺激,因 此可以看成是市场自发行为。短线止跌已经明显,但中 线转势还需观察国庆节后大盘走势。股指在跌破2437 点之后,多头明显加大了护盘力度,2426点,短时将难以 再见。目前总体仍处于底部位置,周三突破后会有回 抽。但国庆前不会有太多危险。在这种情况下,激进型 投资者可试探性进场建合。 淘金

跑马场

周三最强的品种就是后市牛股

周三A股市场放量劲升,上证指数再度收复2500点 整数关。按照新财富行业分类,各大行业几平全线升逾 2%,其中,煤炭开采、非金属建材、电力设备与新能源、汽 车及零部件、机械等行业涨幅均在4%左右。

行情启动初期逼空,不给踏空者机会。昨日最强的 品种就是后市牛股。建议关注大型银行和其他金融机 构;大消费行业长线纵向投资机会,如生物医药、零售、 餐饮旅游、食品饮料等行业;大宗物资总体价格上扬机 会,如有色金属、煤炭、能源等行业。

世基投资